

网传外教殴打南京车主 警方介入调查处理

外教称因为对方按喇叭又气又怕才动手

最近两天,一则“外教老师殴打南京车主”的网帖引发不少网友关注。现代快报记者了解到,此事发生在9月14日,当事一方是60多岁的南京车主高先生,另一方是南师附中一名外教。目前南京市鼓楼区警方正在处理此事。

现代快报记者 顾元森



老外将车主打倒后离去 视频截图

网传:六旬车主被老外打倒在地

据高先生称,当天上午10点左右,他开车回到中山北路283号小区。由于小区道路施工,比较拥挤。他开车速度很慢,也没按喇叭。但就在他驶过一个背双肩包的老外身边后,对方突然双手撑着他的车前盖,跳了起来。网上流传的监控视频显示,一名外籍男子背着双肩包步行,后面开来一辆车,这名外籍男子先是躲在一旁,后来不知道是什么原因拍了一下前引擎盖。随后他拿起了路边的扫把,直接戳向开车的司机。这名老外将扫把留在车上,之后便走开了。

对此,高先生称,当时他并没有按喇叭,他看到马克拍打自己的车子,便隔着车窗问:“你干什么?神经病啊?”老外则回了一大串话,因为是外语,高先生没有听懂,便继续向前缓慢行驶。没想到,老外走出几步后突然拿起扫帚,从车窗中伸进去打他。由于事发突然,高先生系着安全带,无法抵挡。马克打了几下后便走开了,他就追了上去,没想到对方将他打倒。

对此,高先生称,当时他并没有按喇叭,他看到马克拍打自己的车子,便隔着车窗问:“你干什么?神经病啊?”老外则回了一大串话,因为是外语,高先生没有听懂,便继续向前缓慢行驶。没想到,老外走出几步后突然拿起扫帚,从车窗中伸进去打他。由于事发突然,高先生系着安全带,无法抵挡。马克打了几下后便走开了,他就追了上去,没想到对方将他打倒。

最新:老外表示后悔,警方正在处理

事发后,高先生立即报警。据高先生称,民警后来告诉他,马克本人在看到监控视频之后,也很后悔自己的行为。民警称,两人之所以发生冲突,一方面和文化背景有关,另一方面,当时两人相遇的道路正在施工,车辆离马克很近,两人语言又不通,产生了误会。

现代快报记者从警方了解到,接到报警后,掘江门派出所已经介入调查处理。对此,有市民表示,双方发生纠纷,一方面原因应该是语言不通、文化差异,另一方面那名外教处理问题太不冷静,当街动手打人肯定是不对的。

调查:老外称车主按喇叭很不礼貌才动手

昨天下午,现代快报记者从警方了解到,动手的老外名叫马克,是南师附中一名外教。在这件事处理过程中帮马克做翻译的一名老师称,当时马克说高先生朝马克按了喇叭,而按喇叭的行为在马克的国家是非常不礼貌的。马克还说当时高先生把车窗摇下来骂他,他听不懂,有点气愤又有点害怕,他就动手了。

杨振宁携娇妻现身南京 接受现代快报专访谈创新

昨天下午,诺贝尔物理学奖得主杨振宁和妻子翁帆现身南京新港开发区,参加美药星第一届科技顾问研讨会。虽然已是93岁高龄,但杨振宁身上看不出任何疲惫,他拄着拐杖,翁帆轻轻挽着他。在活动期间,杨振宁欣然接受了现代快报记者短暂专访。

现代快报记者 安莹



杨振宁接受现代快报记者专访

昨天下午4点整,出现在人们面前的杨振宁夫妇依旧十指相扣,手挽着手,这是他近年出席公开活动常见的情景。翁帆长发飘飘,化了淡妆,打扮年轻,头戴一顶草帽,穿着白色的长袖飘逸衬衫,搭配圆点七分裤,看上去像刚从学校毕业的大学生。而杨振宁精神矍铄,一脸笑容并大声地和周围的人打招呼。

工作人员请杨振宁在签到簿上签名时,他没有像其他嘉宾一样龙飞凤舞,而是认真地写下了自己的名字,字体工整,刚劲有力。现场的工作人员纷纷围观,感叹字迹一点都不像是93岁老人写出来的。活动现场,杨振宁夫妇会时不时地“咬耳朵”,看起来很甜蜜。半个小时的活动,杨振宁丝毫没有疲惫,眼神一直追随着台上的发言者。

活动间隙,当现代快报记者提出要采访杨振宁时,他停下脚步,微笑着答应了并贴心地说:



杨振宁挽着妻子翁帆现身研讨会
现代快报记者 施向辉 摄

“你站在我的左耳间,左耳戴了助听器能听见问题。”谈到目前最热的创新话题,他说,中国现在非常需要创新创业的人,尤其是在科学研究的创新方面,个人的兴趣和和能力常常是扮演了一个很重要的角色。

扬州籍小伙大火中叫醒邻居受重伤 后续报道

扬州籍小伙王海滨 入选感动上海年度人物

6月16日,上海一居民楼突发大火,扬州籍小伙王海滨挨家挨户叫醒邻居,自己已被严重烧伤。事发后,现代快报做了相关报道。昨天现代快报记者获悉,日前,王海滨入选“2015年度感动上海年度人物”。目前,经过多次手术的王海滨的身体状况已逐渐好转。

现代快报记者 宋体佳

王海滨的事迹经媒体报道后广为流传,本人被当地居民称为“上海好邻居”。日前,“光荣与力量——2015感动上海年度人物”揭晓,王海滨获感动上海年度人物。

物。由于王海滨尚未康复,颁奖晚会上,其父亲周正培代为出席。

“危险面前,他根本无需选择,因为那一瞬间的壮举源自于他内心的品格,奋不顾身全身忘死,微尘般的平凡却塑造了英雄般的伟大,他的青春是这座城市最亮的那束光。”对于王海滨关键时刻救人壮举,颁奖词中如是评价。

周正培坦言,非常希望儿子自己去领奖。目前,王海滨身上还有很多问题需要处理,接下来要进行手术。欣慰的是,因烧伤严重,原计划进行截肢的手指暂时保住了,将进行保守手术治疗。

一起动物配种引发的官司: 宠物猫有了“姻缘” 说好的猫崽呢?

法院调解:母猫主人支付1900元给公猫主人

有见过争夺子女抚养权的,可没想到连养只猫也会牵扯到后代归属纠纷。昨天,无锡市崇安区人民法院就审理了一起由宠物猫配种引发的纠纷案件。公猫主人丁某因母猫主人华某未按约定在两猫配种生下小猫后送其一只,一纸诉状将对方告上法庭。昨天经法院调解,华某当场支付丁某1900元配种酬劳,诉讼费则由丁某承担。

现代快报记者 薛晟 通讯员 夏倩

宠物猫配种,引发一起纠纷

无锡市民丁某和华某都喜欢养猫,两人在无锡一个宠物群内结识。华某家的加白英短母猫正好需要配种,便询问群友有无愿意提供公猫。丁某看到后主动联系了华某,称他家公猫的品种是苏格兰折耳猫,当时购人的价格在5000元左右。两人一拍即合,并达成口头约定,由华某将家中的母猫送至丁某家中配种,若母猫成功怀孕生下苏格兰折耳猫的

后代,由丁某从中挑选一只幼猫作为报酬。

今年3月14日,华某如约将母猫送至丁某家中。回家后,双方通过微信联系,丁某将两只猫呆在一起的照片发给华某。可让华某没想到的是,十天后的等待的结果,竟然是母猫失踪了。华某十分着急,甚至报警。经过丁某的寻找将母猫找回,但两家却因为此事产生了矛盾。

讨要幼猫不成,双方对簿公堂

丁某称,当时华某把母猫拿走后双方就没再联系,直到今年7月,其看到华某在朋友圈中晒出四只幼猫的照片才意识到配种成功了。按照当初的约定,丁某便向华某索要一只幼猫,华某却称小猫并非丁某家公猫的后代。华某称,出生的小猫都没有长得像公猫的,且都是长毛,而丁某家公猫是短毛。在配种期间,丁某既没有提供相关视频,也没有每天发来两只猫的照片,母猫还失踪过一段时间,可见此次产下的小猫不

一定是丁某家公猫后代。

面对华某的言辞,丁某很不服气。丁某认为,她家的公猫是折耳,而四只小猫中有两只都是折耳,根据遗传,折耳是显性基因,所以小猫肯定是她家公猫的后代。为此,丁某还拿出自己当时假借买家身份去问华某购买小猫的聊天记录。丁某怀疑,华某已将四只小猫全部出售,且价格在每只4000元左右。为此,丁某到法院起诉,要求华某支付其一只幼猫价格即4000元的配种酬劳。

法官: 动物配种交易 最好签订书面协议

在案件审理过程中,华某告诉法官,她把四只小猫都送掉了,现在要拿出一只猫是不可能的。最终,在法官调解下,华某愿意支付给丁某1900元配种费用,双方签署调解协议,华某当场通过支付宝转账给丁某,双方就此事再无纠葛。

此案虽然比较少见,但是名贵宠物品种有偿交配是圈内很正常的现象。因为双方是口头约定,容易出现纠纷。一方为另一方提供动物配种,从本质上双方形成合同关系。依据双方所述推断,这种关系属于有条件(有偿)的合同约定,确定这类约定必须明确双方的权利义务,否则一旦合同约定的主体目的实现,双方需承担的义务履行,就会扯皮。如果双方约定明确,比如有书面文字,任何一方违约,依据约定违约方承担什么责任一目了然,即便打官司举证也会简单得多。

就此案,承办法官祝翔表示,上述案件还是第一次碰到。他也提醒,如遇到此类交易行为,双方最好签订书面合同,能够明确双方的权利义务,以免日后产生纠纷。

(文中纠纷双方当事人化为姓)

海澜之家致+系列新品首发 潮人李晨现场传授型男经

9月18日,男装国民品牌海澜之家携今秋首发的致+系列单品亮相上海环球港,用别开生面的装置艺术向消费者推荐了由牛津纺衬衫、摇粒绒外套和羊绒衫三个单品系列组成的致+系列产品。此次发布会由潮人主持李晨控场发声,就三款致+系列分享了型男、熟男、暖男三款潮男风范的穿衣秘诀。

为更好地诠释新品内涵,环球港太阳大厅内特意做成“+”的橱窗展示装置位于正中央,展区别别向消费者展示了致+牛津纺衬衫,致+摇粒绒外套,致+牛津纺衬衫,致+衬衫展示区特别设立了色感装置,消费者只需站在衣服前方就能找到最衬自己肤色的衬衣颜色。此外,致+牛津纺衬衫针对亚洲人肤色开发的色彩势必将在今秋给中国男人

带来更称心的选择。

海澜之家代表李惠娟女士表示,海澜之家作为中国男装品牌,一向以优质平价的男装为消费者所推崇,此次带来的致+系列单品更是对这一理念的完美诠释。不管是材料的甄选还是细节的考量,致+系列的品质都更上一层楼。而更加令人惊喜的是它的价格要较同类等质产品更低,海澜之家要把从供应链上节省出来的成本实实在在地让利给消费者,因为所谓“国民”更需要亲民,为民。

据了解,为帮助消费者更好地了解致+系列单品,海澜之家推出了致+免费申领活动,9月7日至10月10日,消费者只需关注“海澜之家”官方微信(HEILAN-HOME_HLA),点击公众号下方【免费申领】即可申领自己的心头单品,千件单品免费送出。